IlOHOJlHHTEJIbHOﬂ MJIATHO
"ILIKOJIA PAHHEI'O

KosuecTBo norpeGuTened - luen.

(w3 pacuera 25 yesIoBeK B [ynne)

OKOHYATEeNbHAA LeHa AaHHOM yenyrm

Ne
n/n  |CraTbu KanbKynaunu [Tokasarenn /14 pacyera, pacuer cymma
MNPSIMBIE PACXO/1bI
1 3apabotxan naara yuutens CroumocTb 1 yaca yueBHoit paboTbl Ha 1-ro ydaleroca:
23027,28 py6.(cpeaHas 3/n yuutens)/72 vaca (Hopma) /
25 yen. (Hopma yu-cs) *1,15 (nosbiw.ko3duu.) = 14,71
py6. 14,71
2 3apaboTHas nnata Maagwero 3apaborHan nnara 11280 py6neit/ 160 vac (Hopma
obcayK1BaoWEro NepcoHana yacos) / 25 yen (Hopma yu-ca) = 2,82 py6. 282
3 3apaboTHan nanata agMuHKCTpaTMeHoro  |14,71 py6. +2,82 py6 *0,3 (onnaty TpyAa
annaparta ByxranTepckoro nepcorana)=5,26 py6. i
4. Hauucnexna Ha onnary Tpyaa 14,71 py6.+2,82 py6.+5,26 py6.70,302 = 6,88 py6.
6,88
UTOI'O 29,67
HAKJAJHBIE PACXO/IbI
1 [ OnnaTta KOMMYHaNbHbIX yeayr KONM4ECTEO CBETUABHUKOB -12 WTYK N0 4 namnbl 8 40
(anekTpuyectso) 8T, Wtoro: 12*4*0,04=1,92 kBT. CpegHes3sewweHHan
cToumocTb 1 KBT.4 -9,90 py6. CpeaHAA HaNONHAGMOCTb
wnacca - 25 yen. 9,90 py6.*1,92kB1/25 uen. = 0,76 pyb.
0,76
2 Onnarta BogocHabxeHuns 0,05 m.ky6. * 20,19 py6. = 1,01 py6.
1,01
3. Onnata TeNN0BOM 3HEPTUH 3atp Ha T3 8Cero no knaccy B rod =V koacc * 3atp.(py6)
2014r / Vobuy = 64,3 * 1056155,32 py6./ 2586,2 M.ky6.
=26258,91 py6. 3atp Ha T3 Bcero no Knaccy 8 vac
= 3atp Ha T3 BCEro no Knaccy 8 roa/ KoA-80
OTan/MBaeMblX HaCOB B OTONUTENbHbINA Ce30H ( 7 Mec=
210 aHeit= 5040 yacos)= 26258,91 py6. /5040 =5,21
pyb.
521
4. Pa3ssuTve y4eBHO - MaTepuanbHoi 6a3bl (  |30% ot cymmbl 3apnaatbl
npuobpeTexue maTep1ancs,coaepraHue
umyLLecTaa, npoune paboTel U yeayrv)
8,90
UTOIO 15,88
06wan CTOMMOCTb yCNyru 45,55
PeHTabHAbHOCTL 30% oT 0bLuei CTOMMOCTH yCayTv 13,67
CTOUMOCTb AONONHUTENLHON NAATHOM poxoa / 1yen
06pa308aTe/IbHON YCAYIM AR OQHOTO
notpebutena yeayru (oaHoro y4ebHoro
A7) 59,22
60,00

CTOMMOCTb OAHOTO Yaca AAHHOM yeayrv

60 pybneii

vcn.KnewesHukosa C.B.
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